Приложение 1

КОЗ №1 ориентировано на формирование информационной компетентности, аспект обработка информации (первичных знаний), уровень 1.
1. Откройте рабочую тетрадь на с.22. Рассмотрите таблицу в упр.2 
	Мягкий знак – в середине слова.
	Мягкий знак в конце слова.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


2.Рассмотрите схему:
Мягкий знак пишется:
 


В середине числительных:
В конце числительных:
-50 – 80
-5 - 20
-500 - 900
-30
3.Обсудите в паре в какой столбик вы отнесете каждое числительное. Аргументируйте свой ответ и запишите в тетрадях числительные в нужный столбик таблицы.
5, 15, 50, 500, 6, 16, 18, 80, 800, 900, 19, 17, 70, 700.

4.Результат своей работы проверьте обменявшись тетрадями между парами (по 4 человека).
5.Возьмите на столе конверт с мозаикой и соберите ее.
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6.Проверьте по мозаике допустили ли вы ошибки.
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7.Оцените свои работы по следующим критериям:

Все слова распределены правильно – отметка 5

1-2 слова распределены неправильно – отметка 4

3-4 слова распределены неправильно – отметка 3

